

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

11 7 МАЯ 1975

г. Москва

з. 2269

Гастроли начались

В театрах Московской области закончился сезон. По традиции после его закрытия творческие коллективы Подмосковья отправляются в гастрольные поездки по стране. Первым выехал на Украину Ногинский драматический театр. В мае школьники Пензы увидят лучшие спектакли Московского областного театра юного зрителя. В этом же месяце в городе-герое Новороссийске будет выступать коллектив Московского областного театра оперетты. Со спектаклями 1-го Московского областного драматического театра в июне познакомятся зрители Астра-

хани. Московский областной драматический театр им. А. Н. Островского в течение месяца выступит в сельских клубах Подмосковья.

Е. ЛЕОНИДОВ.